党中央送来的礼物,我们收到了!

党的恩情永远记在心里

本报讯 记者左晓雨报道:近日,出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会的中央代表团赠送的纪念品已陆续送达昌吉州基层干部群众家中。这份饱含党中央深情厚谊的礼物,不仅是实用的生活用品,更成为连接党中央与新疆各族人民的"暖心桥梁",让天山南北处处洋溢着感恩与喜悦之情。

9月29日下午,在昌吉市佃坝 镇西沟村,村干部将中央代表团赠 送的纪念品送到了75岁的村民王 世有手中,他怀着激动的心情拆开 了这份特殊的礼物,当看到做工精 美崭新的搪瓷茶壶时,老人双手捧 起,眼中满是喜悦与感动。

"党中央始终把新疆人民放在心上,这次送来的茶壶既好看又实用,马上就要到国庆节、中秋节了,等到一家人团聚的时候,我准备用它沏茶,那茶的味道也会格外香。"王世有说。

搪瓷茶壶的意义不仅仅是一

个纪念品,它还代表着党中央的亲切关怀。70年来,新疆经济社会发生了翻天覆地的变化——四通八达的交通网络取代了昔日的羊肠小道,完善的医疗保障覆盖城乡,现代化教育体系让每个孩子都能享有平等而有质量的教育,人民生活水平显著提高……

"这70年来的发展变化,大家都看在眼里,甜在心里。现在我们的日子越来越好,农村生活环境得到了极大地改善,家里通了天然气,做饭、取暖都十分方便,这些都得益于党中央对我们的关心关怀,我们要把这份恩情永远记在心里。"王世有说。

当天,昌吉市中山路街道天山社区收到了便携式拉杆音箱。"这份礼物承载着党中央对我们基层居民群众的深切关怀与厚爱。我们将充分利用好音箱设备,积极组织社区文艺活动、广场舞锻炼、政策宣讲等,让社区的文化生活更加丰富多彩,让欢声笑语充满每个角落。"天山社区党委书记蒋紫葳说。



9月29日,昌吉市佃坝镇西沟村村民王世有(右二)家中,镇、村干部为他送来了中央代表团赠送的纪念品——搪瓷茶壶。 □本报记者 左晓雨摄

党的关怀精准送达基层一线

天山天池景区:红旗映雪山 佳节迎宾客

本报讯 记者王婷报道:"我用上了中央代表团送来的血压计。"9月30日一大早,王艳丽来到昌吉市三工镇卫生院,在医生的指导下测量血压,她也因此成了中央代表团送来的纪念品血压计的首批使用者。

今年70岁的王艳丽是昌吉市 三工镇居民,患高血压已经十余年 了,每天到卫生院测量血压成了她 的日常。只见她熟练地挽起袖子, 套上血压袖带,按下开关键,不一 会儿,血压数值便清晰地呈现在显

本报讯 记者移志向报道:连 日来,天山天池景区精心策划开展 了特色文旅活动,全方位展现景区 人文魅力与自然之美,为游客打造 沉浸式文旅体验,持续提升景区知

国庆、中秋假期,天山天池景 区海北平台成为欢乐的海洋,歌舞 表演动感十足,模特走秀尽显风

采,游客在欢快的氛围中自发齐唱《歌唱祖国》,嘹亮的歌声回荡山间;随后大家一起跳舞,欢快的舞

步传递着节日的喜悦,让游客在互

舞,感受到我们中华盛世的勃勃生

机,这是最特别的假期记忆。"来

自上海的游客李女士举着相机记

动成为游客青睐的互动项目。在天

山天池北岸观景台,游客手持国旗

或贴上主题脸贴,大声说出"我在

天山天池,祝愿祖国山河锦绣""我

在天山之巅,天池之畔,祝愿祖国

繁荣昌盛,国泰民安!"等祝福的话

语。"看着红旗在雪山前飘扬,特别

"第一次在雪山脚下看民族歌

"瑶池映月·中华同心"打卡活

名度与美誉度。

动中感受家国情怀。

录下了这一幕。

示屏上。经医生评估,她的血压正常。

说起就诊吃药,王艳丽竖起大拇指 给国家的好政策点赞。"自从办理了城 乡居民医保,我再也不愁看病买药了, 国家政策好,看慢病有补贴,花不了多 少钱。我在卫生院不仅可以免费测血 压,还有医生定期随访。"

近日,一批批承载着党中央深切关爱的纪念品陆续送达昌吉州各乡镇、社区,各族群众也因为这份亲切关怀而倍感温暖。三工镇卫生院接收到了血压计、血糖仪、心电图机等纪念品。

"除了血压计,血糖仪、心电图机等

纪念品也在第一时间投入使用。"昌吉市 三工镇卫生院副院长汪晓红说,"这些设 备是刚需,感谢中央代表团送来的暖心 大礼包,医疗设备能直达基层一线,让我 们真切感受到了党中央的关怀和温暖。"

当天上午,在昌吉市延安北路社区 卫生服务中心就诊室内,该卫生服务中心党支部书记常梦林一边为患者测量血 压,一边叮嘱患者注意事项。这两天,中 央代表团送来的血压计成了诊室里的 "大明星",每当有患者注意到血压计上 的新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活 动标识时,常梦林都会耐心地给大家介

新疆天池管理委员会宣传教育法

规处副处长廖先勤介绍,天山天池景区

先后举办了天山天池健身跑挑战赛、

"明月出天山·礼赠游天池"古风主题活

绍它的由来。

在基层医疗卫生机构工作十余年,常梦林惊叹于新疆医疗卫生事业的蓬勃发展。"如今的社区卫生服务中心早就不一样了,不仅配备了先进的医疗设备,医疗服务水平也有较大提升。就医环境变好了,看病用药更加规范,群众看病省心更省钱。"

据悉,此次昌吉州共收到血糖 仪、血压计各210台,心电图机105台,后续将发放至全州所有乡镇卫 生院和社区卫生服务中心,将党的 关怀精准送达基层一线。

共同高唱《近日

唱祖国》。

区

来自

全国

各地的

游

蓝摄

动、潮人泉底捞、瑶池造浪趴等活

动,以丰富的内容、多样的形式、贴

心的服务,为游客带来一场兼具家

国情怀与文旅特色的盛宴。

昌吉州妇联与昌吉市团结院社区

开展中秋共驻共建活动

本报讯 通讯员马玲报道:近日,昌吉州妇联在昌吉市延北街道团结院社区举办"心桥相连聚共识团结交融暖邻里"中秋共驻共建活动,进一步拉近邻里距离、增进彼此情谊,共同营造温馨和谐的社区氛围。

活动在纸墨清香中拉开序幕。社区干部以笔墨为媒,将各家各户传承的优良家训书写于卷轴之上,让好家风从"无形"化为"可触可感"的精神载体。活动还特别邀请了"昌吉市第三届道德模范""昌吉州三八红旗手""最美母亲"代表,现场分享她们的好家风故事,传递温暖人心的道德力量。

剪纸艺术家现场展示精美剪纸作品,居民们一起品尝月饼、制作非

遗手工香囊与团扇,在欢声笑语中感受传统文化的魅力。居民徐彩霞感慨道:"虽然我们来自不同家庭,却像一家人一样围坐在一起,品月饼、聊家常、玩游戏。这份邻里之间的温情,是今天最珍贵的中秋礼物。"

活动结束后,社区干部与州妇联工作人员一同走访慰问独居老人,送上米、面、油等生活必需品,并帮助老人打扫房间、唠家常,用实际行动传递关爱与节日祝福。

团结院社区党总支书记王辉表示:"今后,社区将持续开展更多有温度、有内容的活动,与居民携手努力,将团结院社区建设成一个更加热闹、和睦、有爱的大家庭。"



近日,昌吉市延北街道团结院社区居民在参加"玉兔套圈"趣味游戏。

>>) 暖新闻

昌吉市嘉顺社区

骆春华捐赠土豆传递邻里情



近日,社区干部将土豆分装好,逐户送到独居老人家中。

□王紫葳摄

本报讯 通讯员王紫葳报道: "这土豆新鲜得很!炖汤、炒土豆丝都 合适,太谢谢小骆了!"家住昌吉市建 国路街道嘉顺小区南苑21号楼的独 居老人陈奶奶,从社区工作人员手中 接过土豆时,脸上洋溢着温暖的笑 容。这份温暖的背后,是同楼居民骆 春华无偿捐赠的25公斤新鲜土豆。

骆春华在小区居住多年,平日里就 是个热心肠,常常主动帮助邻里,尤其 关心辖区里的独居老人。临近节日,她 想到老人们出行不便,便特意将自家种 植的土豆准备好放在家门口,委托社区 干部分发给小区里的独居老人。

社区干部随即梳理好辖区独居老人名单,将土豆一一分装,挨家挨

户送到老人手中。每到一户,他们都会耐心询问老人近期的生活需求和身体状况。独居的赵奶奶握着社区干部的手,感动地说:"东西虽不贵重,可这份心意比什么都暖。感觉还有人惦记着我们,心里特别踏实。"

一袋小小的土豆, 串联起邻里之间的善意, 也让社区的关爱变得更加具体、可感。嘉顺社区党委书记苏红娟表示: "骆春华这一善举, 不仅让独居老人感受到来自邻里的温暖, 也在社区中带动了互助友爱的良好风尚。今后, 嘉顺社区将继续关注独居老人等特殊群体的需求, 积极搭建更多邻里互助平台, 让温暖在社区中持续传递, 永不缺席。"

昌吉市启动供暖"热运行"

本报讯 记者常谊谊报道:近日, 昌吉州各地迎来降温天气。为应对秋 寒,10月1日上午10时,昌吉市按照应 急预案启动供暖"热运行",让市民在渐 冷的季节里提前感受到温暖。

行的学卫里提即感受到温暖。 新疆铭顺永邦热能有限公司承担着 昌吉市城区乌伊路以北、长宁路以西、塔 城路以南区域的供热任务,负责44.4公 里长输管网、3座泵站和18座换热站的 运营,总供热面积达700万平方米。记者 在该公司生产作业区看到,工作人员正 通过监控系统查看温控设备,并仔细检 查供热机组,现场一片繁忙。

"我们从9月27日开始对4座泵站及44公里管网进行'冷态'运行,9月28日转入'热态'调试运行,同步排查管网堵塞、泄漏等隐患,确保10月1日上午热运行供热。"新疆庆源实业集团热力有限责任公司常务副总经理徐磊介绍,"目前所有人员24小时在岗,实时监测

供热情况,确保居民家中温度达标。"

有自豪感,就想说一句:我爱你中国!

新疆本地游客马先生带着家人前来,

"既能欣赏家乡的秋日美景,又能参与

节日活动,这个假期太充实了。"

昌吉州冬季漫长寒冷,供暖是重要的民生保障工作。今年,全市(含两个园区)供热总面积达到4582万平方米。为确保今冬按时供暖,昌吉市提早谋划、周密部署。自5月1日起,相关部门便组织各供热公司全面检修锅炉、环保设备及热网系统。截至目前,已检修259座换热站,排查供热一级管网152.9公里、二级管网400.56公里,更换安装水泵48台,清洗板式换热器223台,更换阀门1250个,保养阀门9719个,并为用户更换分水器、入户阀、排气阀共4643个。

昌吉市城市管理局供热办主任王 焕贵表示,接下来将紧盯小区、隔压站、 换热站及管网设施供热参数,全面提升 供热运行安全水平。同时,昌吉市将持 续跟踪供暖质量,及时回应群众诉求, 切实把温暖过冬的民生实事办细办实, 保障群众温暖过冬。



10月7日,在新疆铭顺永邦热能有限公司调度中心,工作人员正实时监控供热管 网设备运行情况。 □本报记者 常谊谊摄

奇台县爱心餐馆

用免费抓饭温暖一座城

本报讯 通讯员王多兵、吴梅报道:"免费吃饭一天"!9月28日,奇台县奇台镇天山社区的"石榴包子店"门口贴出的一纸暖心告示,瞬间点燃了整个社区的热情。从清晨八点开始,餐厅里便座无虚席,各族居民络绎不绝,汇聚成一道温暖的风景。

年不绝, 在家成一旦温暖的风景。 在店员的细心引导下, 大家自觉排队、有序取餐。店家还贴心地为环卫工人安排了优先就餐, 让他们在忙碌的清晨也能吃上一口热乎饭。邻里街坊围坐一桌, 一边享用香喷喷的抓饭, 一边聊家常、谈变化, 餐厅里欢声笑语不断, 宛若一场温馨和谐的"家

庭聚会"。 店主塔依尔·吐尔逊开店多年 来,始终坚持诚信经营,用心做好每 一餐。他不仅凭实力荣获"首届全国 抓饭烹饪大赛金奖""新疆名小吃"等 多项荣誉,更始终心怀善念、热心公 益活动——长期推出环卫工人就餐 八折优惠,并时常向困难群众伸出援 助之手。 今年正值新疆维吾尔自治区成

立70周年,塔依尔·吐尔逊希望通过 "免费吃饭一天"的方式,邀请全县各 族群众共享美食,以此表达对党的富 民政策的深深感恩。"是党的好政策, 让我们家过上了好日子。"他说。

据统计,活动当天,这家小小的 餐厅共接待了近1000人次的免费就 餐群众。一顿抓饭,一份情谊,塔依 尔·吐尔逊和他的"石榴包子店"用最 朴实的方式,温暖了整座城。